Problema 3: O Luis ganhou uma bola a sério

Resoluc¢ao 1:

Isto foi o que a Professora Claudia encontrou no caderno do
Luis:

Unidade de comprimento: u

ATR? = %nR3 ©R=3 logo u= %z 3,7 CM

Resoluc¢ao 2:

Este era o aspecto do quadro quando a Professora Claudia
acabou de explicar este tema:
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. A p 1
Yolume de cada pirdmide elementar: V, = ~Apase X T

1
Yolume = YV = ZgAbase X r:% X Y. Apase

Area = ) Apgse

E isto foi o que a Professora Claudia encontrou no caderno
do Luis:

Unidade de comprimento:

u

Yolume = Area = gxﬂrea = Area = r=23

11,1
u = T =3/7Ccm



